

უპირობო და გამოუხმობი საბანკო გარანტიის ნიმუში -
გარანტი: სს „---------------- ბანკი“ 
გარანტის საიდენტიფიკაციო კოდი:  
გარანტის მისამართი: ------------------

პრინციპალი: ------------- 
პრინციპალის საიდენტიფიკაციო კოდი: --------------

პრინციპალის მისამართი: 
პრინციპალის საიდენტიფიკაციო კოდი:

საგარანტიო თანხა: -------- (სიტყვიერად) ლარი 
ბენეფიციარი“  სსიპ „სახელმწიფო ქონების ეროვნული სააგენტო“

მხედველობაში ვიღებთ რა, რომ შპს „---“-ს (ს/კ: --------, იურიდიული მისამართი: -----), შემდგომში წოდებული „პრინციპალი“, მზად არის წარმოადგინოს თავისი წინადადება ბენეფიციარის წინაშე, სახელმწიფო საკუთრებაში არსებული ქონების - მისამართი, საკადასტრო კოდი…..- პირდაპირი მიყიდვის ფორმით პრივატიზების მიზნით, გარანტი თანახმაა გასცეს წინამდებარე უპირობო და გამოუხმობი საბანკო გარანტია, რომელიც: 
ა) საბანკო გარანტიის მოქმედების პირველი 4 (ოთხი) თვის განმავლობაში უზრუნველყოფს  [ქონების - მისამართი, საკადასტრო კოდი] პრინციპალის მიერ პრივატიზების მიზნით, საქართველოს მთავრობის შესაბამისი სამართლებრივი აქტის გამოცემის შემთხვევაში ნასყიდობის ხელშეკრულების გაფორმებას; 
ბ) საქართველოს მთავრობის შესაბამისი სამართლებრივი აქტის გამოცემის შემთხვევაში მის საფუძველზე ნასყიდობის ხელშეკრულების გაფორმების მომენტიდან უზრუნველყოფს [ქონების - მისამართი, საკადასტრო კოდი] საპრივატიზებო პირობების შესრულებას (გარდა წარმოების დაწყებიდან 2 (ორი) წლის განმავლობაში წარმოების პროფილის შენარჩუნებისა და პროდუქციის მოცულობის წარმოების უზრუნველყოფისა) ან/და მათი დარღვევის შემთხვევაში დაკისრებული პირგასამტეხლოს გადახდას. ასევე „აწარმოე საქართველოში“  სახელმწიფო პროგრამის დამტკიცების შესახებ“ საქართველოს მთავრობის 2014 წლის 30 მაისის N365 დადგენილებით დამტკიცებული სახელმწიფო პროგრამის მე-7 მუხლის 41 პუნქტით გათვალისწინებული ქონების გადაცემის ალტერნატიული პირობის (შემდგომში, „ალტერნატიული პირობა“) გამოყენების თაობაზე „პრინციპალის“ მიერ „ბენეფიციარისათვის“ შესაბამისი შეტყობინების წარდგენის შემთხვევაში, წინამდებარე უპირობო და გამოუხმობი საბანკო გარანტია სრულად ირიცხება სახელმწიფო ბიუჯეტში.
ამასთან დაკავშირებით გარანტი კისრულობს ვალდებულებას, გადაუხადოს ბენეფიციარს თანხა არაუმეტეს ---- (სიტყვიერად) ლარისა პრინციპალის მიერ წინამდებარე უპირობო და გამოუხმობი საბანკო გარანტიით უზრუნველყოფილი ვალდებულების დარღვევის (შეუსრულებლობა ან/და არაჯეროვანი შესრულება), მათ შორის, „პრინციპალის“ მიერ „ალტერნატიული პირობის“ გამოყენების შემთხვევაში, ბენეფიციარის პირველივე წერილობითი მოთხოვნისთანავე.
მოთხოვნა საგარანტიო თანხის ანაზღაურებაზე ბენეფიციარის მიერ წარმოდგენილი უნდა იქნეს სათანადოდ ხელმოწერილი და ბეჭდით დადასტურებული წერილობითი ფორმით, სადაც მითითებული იქნება მოთხოვნილი თანხა  ციფრობრივად და სიტყვიერად, ასევე კონკრეტულად პრინციპალსა და ბენეფიციარს შორის გაფორმებული ხელშეკრულების რა პირობები იქნა დარღვეული პრინციპალის მხრიდან. მოთხოვნას თან უნდა ერთვოდეს მოთხოვნაზე ხელმომწერი პირის უფლებამოსილების დამადასტურებელი დოკუმენტი და საბანკო გარანტიის ასლი.

წინამდებარე გარანტია ძალაში შედის 2016 წლის ---დან და მოქმედებს  201- -მდე (მიეთითება მისი გაცემიდან 30 (ოცდაათი) თვე). 
აღნიშნულიდან გამომდინარე ნებისმიერი მოთხოვნა ან პრეტენზია ბანკის მიერ მიღებულ უნდა იქნეს საბანკო გარანტიის მოქმედების განმავლობაში, შემდეგ მისამართზე: სს „---------- ბანკი“, მისამართი:------------------, თბილისი, 0105, საქართველო.
საბანკო გარანტიიდან გამომდინარე გარანტის ვალდებულება ბენეფიციარის მიმართ ავტომატურად წყდება:

· ბენეფიციარისთვის იმ თანხის გადახდით, რომელზედაც გაიცა გარანტია;
· საბანკო გარანტიის ვადის გასვლით;

· ბენეფიციარის მიერ გარანტიიდან გამომდინარე თავის უფლებებზე წერილობით უარის თქმით და/ან საბანკო გარანტიის ორიგინალის გარანტისათვის დაბრუნებით.
საბანკო გარანტია რეგულირდება საქართველოს კანონმდებლობით.

